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Desfășurarea primului atelier de lucru în cadrul proiectului „Forest firefighting 

with aerial support” – ROMD00184 – FAST “ finanțat prin Programul Interreg 

NEXT România - Republica Moldova privind elaborarea curriculum-ului comun 

de pregătire pentru intervenția în caz de incendii de pădure în zona 

transfrontalieră româno-moldoveană 

 

 În perioada 25-29 mai 2026 în cadrul Direcției situații excepționale mun. 

Hîncești s-a desfășurat primul atelier de lucru în cadrul proiectului ROMD00184 - FAST 

„Forest firefighting with aerial support” implementat prin Programul Interreg NEXT 

VI-A România–Republica Moldova 2021–2027, dedicat elaborării curriculum-ului 

comun de pregătire pentru intervenția în caz de incendii de pădure în zona transfrontalieră 

româno-moldoveană, la care au participat reprezentanți ai tuturor beneficiarilor implicați 

în proiect. 

 În cadrul activităților desfășurate, participanții au analizat nevoile comune de 

formare profesională, au stabilit obiectivele și structura-cadru a curriculum-ului de 

pregătire, precum și temele principale care vor fi incluse în programul de instruire. De 

asemenea, au fost discutate aspecte privind adaptarea curriculum-ului la facilitățile și 

condițiile specifice din România și Republica Moldova. 

 Pe parcursul atelierului a fost elaborat curriculum-ul comun de pregătire, 

urmând ca aceasta să fie revizuită și completată de către partenerii implicați până la 

următoarea întâlnire de lucru. 

 La finalul atelierului au fost formulate concluziile generale, au fost stabiliți 

pașii următori în implementarea proiectului și a fost agreată organizarea celui de-al doilea 

atelier de lucru în municipiul Iași, România, în perioada 22–26 iunie 2026. 
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 Atelierul de lucru nr. 1 a reprezentat un pas important în consolidarea 

cooperării dintre partenerii implicați în proiect, oferind cadrul necesar pentru schimbul 

de experiență, identificarea nevoilor comune de pregătire și stabilirea direcțiilor de 

acțiune pentru elaborarea curriculum-ului comun. Activitățile desfășurate au contribuit 

la dezvoltarea unei abordări unitare privind intervenția în caz de incendii de pădure în 

zona transfrontalieră româno-moldoveană și au evidențiat importanța colaborării 

instituționale în atingerea obiectivelor proiectului. 
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